



Осуждены двое мужчин, напавшие на несовершеннолетних



Собранные Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум местным жителям 23 и 36 лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что двое мужчин, оба ранее судимые за хищение чужого имущества и отбывающие наказание условно, вечером 27 августа 2022 года в поселке Медведево Республики Марий Эл напали на двух 17-летних парней. Угрожая ножом, они потребовали передачи телефона, после чего младший из обвиняемых нанес одному из потерпевших удар ножом в живот, причинив тяжкий вред здоровью. Второму несовершеннолетнему удалось отобрать орудие преступления. В виду активного сопротивления потерпевших злоумышленники не смогли завладеть имуществом и скрылись с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

места происшествия.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками полиции удалось установить и задержать обоих.

По уголовному делу назначены и проведены 4 судебно-медицинские, 5 биологических, 2 судебно-психиатрические экспертизы, допрошены свидетели.

Приговором суда старшему из нападавших назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, младшему – 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1751767>